

**NYÍLT LEVÉL  
DR. VIDORNÉ DR. SZABÓ GYÖRGYI  
MSZP-S ORSZÁGGYŰLÉSI  
KÉPVISELŐNEK**

Tisztelt Képviselő Asszony!

November 2.-án megrövidítették a kerületi önkormányzatot a parlamentben. Az MSZP frakció nagy többséggel leszavazta Szatmáry Kristóf képviselő módosító indítványait. Így nem kap a kerületi önkormányzat kompenzációt a 800 milliós jövő évi megszorítás ellentételezésére. A költségvetés vesztesei közé taszították a kerületet. A **Bajnai-csomag megalkotóinak és az MSZP frakciónak, amelynek Ön is tagja, úgy látszik nem volt elég fontos a bölcsődei férőhelyek bővítése, az M0-s melletti zajvédőfal építése vagy a szentmihályi szakrendelő felújítása.**

Ezzel szemben maradtak a Bajnai-csomag megszorításai, ami a kerületi önkormányzattól a következő pénzt veszi el jövőre:

- Bölcsődei ellátás: -13.000.000 Ft
- Óvodai ellátás -31.359.000 Ft
- Általános- és középiskolai ellátás: -144.784.000 Ft
- Szociális ellátás: - 50.000.000 Ft
- Útépítések és felújítások: -300.000.000 Ft

Az ÁFA 20%-ról 25%-ra emelése további 500.000.000 – 600.000.000 Ft többletköltséget jelenthet a kerületi önkormányzatnak.

Tisztelt Képviselő Asszony!

Ha már nem sikerült MSZP-s képviselőtársait rávenni, hogy támogassák a XVI. kerület kompenzációját, akkor már mindegy, minden elveszett. Már csak egy jó megoldás van a kerületi polgárok számára, ha nem fogadják el a parlamentben az elmúlt 20 év legveszélyesebb költségvetését. Kérem ezért, hogy **szavazatával ne támogassa a 2010-es állami költségvetést, az újabb megszorításokat,**

## NE SZAVAZZA MEG A BAJNAI-CSOMAGOT!

A lakótársaira és ne a párttársaira gondoljon!

**Javaslom a kerületi polgároknak, hogy keressék fel a szocialista képviselőt, és kérjék a megszorítások elutasítására.**

MSZP XVI. kerületi szervezetének elérhetőségei:

Cím: 1163 Budapest, Albán utca 21.

Telefon: 403-0453 Fax: 403-0211

e-mail: bp16@mszp.hu

Budapest, 2009. november 20.

Kovács Péter  
polgármester



FIZETETT HIRDETÉS

## XIV. kerület

### Műszaki mentések

Egy Suzuki Swift ütközött egy VW Passattal november 4-én 14 óra 30 perckor a Dévényi út elején. A raj áramtalanította a kocsiakat és megszüntette a forgalmi akadályt. Senki nem sérült meg.

November 7-én 13 óra után villamossínekre sodródva fennakadt egy Ford Focus a Nagy Lajos király útja 90-nél. Sérülés nem történt, anyagi kár nem esett, a tűzoltók az útra tették az autót.

November 10-én 18 óra 11 perckor riasztották a rajt a Hungária körút 57-hez, ahol egy Suzuki Swift karambolozott egy VW típusú személyautóval. Kitért egy utcai tűzcsap, egy könnyű sérülést az Árpád kórházba vittek a mentők.

Másnap 18 órakor egy személyautó ütközött össze egy csuklós BKV-busszal a Columbus utca és Thököly út kereszteződésénél. Összetört a kocsí vezető felőli oldala, a busznak a jobb eleje sérült meg. A VW vezetőjét kórházba vitték.

November 14-én éjjel fél ket-tőkor oldalára borult egy Opel Astra a Hungária körút 19. szám előtt, személyi sérülés nem történt. A raj a kerekeire állította az autót, két törött korlátozólapot pedig eltávolított.

### A rendőrség hívására

Egy Thököly úti, első emeleti lakásba az erkélyajtó üvegének betörésével hatolt be a raj november 6-án délután a rendőrség kérésére. Bent senki nem tartózkodott.

### TV-tűz

Senki nem volt otthon, amikor egy Benkő utcai, első emeleti lakás szobájában kigyulladt egy TV november 6-án délután. A készülék elektromos vezetékai megolvadtak, a lakás teljesen bekormozódott, de a tűz nem terjedt át másra. A tűzoltókat 17 óra 23 perckor riasztották.

## Támadás Molotov-koktéllal

A Nagy Lajos király úti Atlantis kaszinó előterébe ismeretlenek Molotov-koktéllal dobhatt november 12-én, éjjel 2 óra után. Több helyen kiégett a padlószőnyeg, a mennyezet hungarocell díszítése leolvadt, a falak kormozódtak, károsodott egy Panasonic TV és egy majdnem kétméteres műanyag szobor. A tüzet az alkalmazottak egy 6 kg-os porraloltóval oltották el, senki nem sérült meg.

### Bezárt gyerekek

Egy Lipótvár utcai, második emeleti lakásba két kisgyerek zárta be magát november 12-én. A 18 óra 20 perckor riasztott raj az erkélyen át jutott be, sérülés nem történt.

### Szeméttűzek

Egy puttonyfecskendővel oltották el egy buszmegálló szemetesét november 8-án éjjel fél négykor. Magától kialudt a Városligetben egy fémhálós, meggyült hulladékártaló november 15-én este. November 16-án éjjel a Róna utca 137-nél kigyulladt a buszmegálló sárga szeméttárolója, amit a raj kiérkezése előtt **EGY RENDŐRJÁRÓR COCA COLÁVAL ELOLTOTT.**

## XVI. kerület

### HÉV-baleset

A HÉV Szabadság telepi megállójánál gázolás történt november 5-én 17 óra után. A tűzoltók a szerelvényt daruval megemelve mentették ki a súlyosan sérült embert.

### Fakárók

November 10-én 13 óra után fűrészeltek szét egy 4 méteres, az úttestre dőlt fát az András utca 44. szám előtt.

A Fehérsás utca 33-nál 45 fokok szögben megdőlt egy 20 méter magas fa. A raj november 11-én XIV/létra segítségével elhárította a vészhelyzetet.

# Tűzoltósági hírek



**DÍSZPARANCS. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Főigazgatója megszüntette szolgálati viszonyát a tűzoltóság hivatásos állományában végzett eredményes munkája elismerése mellett, díszparancs adományozásával, 2009. november 15-i hatállyal Zajtai Béla tűzoltó főhadnagynak, a Zuglóban található Észak-Pesti Tűzrészeg eddigi vezetőjének. A díszparancsot dr. Bende Péter tűzoltó vezérőrnagy adta át november 12-én.**

### Nagy eső volt

A tartós esőzés több helyen vízbetörést okozott a kerületben. November 8-án késő este például egy József utcai társasház pincéjéből kellett kiszivattyúzni a befolyó vizet.

### Árokba csúszott

November 9-én 18 óra után egy árokba csúszott Ford személyautót húzott ki a raj az Újszász utca 122-nél, sérülés nem történt.

### Kigyulladt a televízió

Egy Gárda utcai földszintes családi ház szobájában kigyulladt egy Samsung TV november másodikán 18 órakor. A lángok áterjedtek a parkettára, bútorokra, ágyneműre, függönyre, ruhákra. Senki nem sérült meg.

### Tűzes próbaút

November 16-án 13 órakor a Sárgarózsa utca 21. szám előtt kigyulladt egy BMW motortere,

**GUMISZERVIZ** Bp. XVI. Templom u. 38.  
Személy, robogók, motorszerezés, centrálás  
www.gumicentriszias.hu/gumiszerviz@gmail.com/hu  
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

**ÉRSZŰKÜLET GYÓGYÍTÁSA**  
a teljes érrendszer tisztítása kardiológus vezetésével  
Sonoterápia • XIV. Őrs vezér tere 16.  
20/349-4277, 240-2996, 220-4641

Klímabiztos tartóterem  Kulturális események  
 Magas szintű oktatás  Tapasztalati alapon  
**Ha ezek fontos szempontok Önnek, akkor folyamatos jelentkezéssel várja Önt a Szabó Autójavító Autó-Motoros Iskola!**  
Tel: 407-2202, 407-2600, 06-70-274-5929  
autosiskola@szabeauto.hu  
**Vagy a helyszínen:**  
1165 Bp. Újazzsá u. 45/B. DEPT Szalon

2009. november 25.

# Tomit meglátogatták a tűzoltók

A legutóbbi számunkban, november 11-én a 11. oldalon „Miniszterelnöki látogatás a Mozgásjavító Központban” címmel cikket közöltünk a Mexikói úti Mozgásjavító Központ új épület-számájának átadásáról. Tudósításunkban hírt adtunk arról, hogy az átadó ünnepségre több, magas rangú vendég is ellátogatott. Köztük volt Bajnai Gordon is, Magyarország jelenlegi miniszterelnöke, illetve Horváth Csaba éppen leköszönő főpolgármester-helyettes. A két politikus több-magával bejárta az állami és fővárosi beruházásból épített épületszárnyat, megnézték az uszodát, a konditermet, a tornatermet, a zsebongót, és benéztek az egyik apartmanba is. A kormányőrök és fotósok, operatőrök hada által kísért miniszterelnök és küldöttsége „spontán” szöbea legyedet az apartman kis lakóival is. Akkor hangzott el az ominózus párbeszéd: „Mi szeretnél nagykorodban lenni, Tomi?” (miniszterelnök). „Tűzjót” (Tomi).

Lapunk a megjelenését követően eljutott az Észak-Pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Egressy úti laktanyájába is, ahol az egyik szolgálatban levő tűzoltó november 19-én felvetette, hogy mi lenne, ha aznap a tűzoltók a szabadidejüket (két vonulási közötti idő értendő ez alatt) nem a laktanyában, hanem a Mexikói úti Mozgásjavítóban töltenék, ahol megkeresnék a cikkben megnevezett Tomit, és neki, meg a többi kisgyerekek megmutatnák közele a tűzoltóautót, a fecskendő, meg a tűzoltók felszerelését. Az ötlet valamennyi szolgálatban levő tűzoltónak megtetszett, és a tervet a vezetők is támogatták. Molnár András tűzoltó törzsszázados, a szolgálati csoport helyettes vezetője azonnal telefonálni kezdett. Felhívta a Mexikói úti



intézményt, ahol az igazgatóhelyettesétől megtudakolta, hogy mit szólnának a nevelők, a pedagógusok, a szülők és a gyerekek, ha délután megjelenének a tűzoltóautók az intézmény udvarán. Az első reakció a csodálkozás volt, ám az intézmény vezetősége is támogathatóan vélte az ötletet. Itt jegyeznék meg, hogy a tűzoltók nem voltak meghívva az ominózus megnyitóra, ők tehát nem is látták készen az épületet. Pedig az új épületszárny a kiemelt objektumok között szerepel az intézkedési tervükben. Ha tehát a Mozgásjavító Központban bármi gond lenne, az biztos, hogy a tűzoltók a legnagyobb készséggel vonulnának a helyszínre.



November 19-én délután 15 órakor gördült be az első tűzoltóautó a Mexikói úti intézmény udvarára. Az első autót egy kisebb, mozgékonyabb jármű is követte. Rácz Krisztián tűzoltó főhadnagy, a szolgálat vezetője elmondta, hogy elsősorban Tomival kívántak találkozni, de nagyon szívesen megmutatják a

felszerelésüket a többi kisgyerekek is. Aznap délután óriási volt a tülekedés a tűzoltóautók körül. Ki kerekesszékekkel, ki bottal, ki csak biccege, vagy szülői segítséggel próbált minél közelebb jutni valamelyik járműhöz. A kemény munkához szokott férfiak pedig hihetetlen türelemmel válaszoltak minden kérdésre, sőt, a gyerekek kérésére azonnal mindent levettek, kézbe adtak vagy meg-



mutatták a működését. A szerencsésebbek még a fecskendő is kipróbálhatták működés közben. A bevezetőnkben megnevezett Tomi járt a legjobban. Ő ugyanis valóban „tűzjót” szeretne lenni, és számára hihetetlen ajándék volt a tűzoltók váratlan megjelenése. A korábban csak tévében látott tűzoltók ráadásul még egy kis meglepetéssel is szolgáltak Tomi számára: egy kis tűzoltóautót, egy jelvényt és egy baseballsapkát hoztak neki. Az eset két dolgot bizonyított a számunkra: egyrészt azt, hogy még mindig van ereje az írott szavaknak. Külön büszkeség számunkra, hogy a fent említett találkozást ezúttal egy, a Helyi Hírekben írt cikk generálta. Másrészt azt is fontos megjegyezni, hogy még ebben a rideg, elanyagiasodott világban is lehet egy kis odafigyeléssel örömet szerezni. Ezúttal pedig fontosnak tartanánk azzal zárni sorainkat, hogy november 19-én odafigyelésből jelesre vizsgáztak a tűzoltóink. (S)

**GIPSKARTON SZAKÜZLET**  
1144 Fűredi út 74-76. Tel: 220-6217  
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig  
•GIPSKARTON RENDSZEREK (villászfal, tetőter, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)  
•HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK (utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)  
•BELTERI AJTÓK (fém és fa tokkal)  
•KAZETTÁS ÁLMENNYEZETEK  
CORATREND THERMO MASTER ISOMASTER MASTERPLAST  
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

## KÖTELEZŐ, DE KEDVEZŐ!!!

### 18 BIZTOSÍTÓ legjobb ajánlata

AIM, Posta, Aegon, Allianz, QBE, MKB, Generali, Groupama-Garancia, KÖBE, K&H, Wabard, Union, Uniqa, Signal, TIR, Genertel, EUB, Mondial

**On-line és egyéb kedvezmények érvényesítése!**

**Meghosszabbított nyitvatartás szombaton is!**

**Várakozás nélkül mindent egy helyen intézhet:**

XVI.ker. Cziráki u. 26-32. fszt. 31. **EMG IRODAHÁZ**

Tel: 403-8656, 401-0256, 06/30-9713-870

E-mail: fa-ag@extramail.hu

**Szeretettel várjuk régi és leendő ügyfeleinket!**

Helyi Hírek

9. oldal

8. oldal

Helyi Hírek

2009. november 25.